

RETIFICAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO
Retificação da publicação do extrato de prorrogação de ofício do Convênio nº 342/2014 – Ponte Nova, publicado no Minas Gerais do dia 09/10/2020, página 33, onde se lê “Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas – SETOP”, leia-se “Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA”; onde se lê “30 de janeiro de 2020”, leia-se “30 de janeiro de 2021”.

2 cm -09 1407485 - 1

RETIFICAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO
Retificação da publicação do extrato de prorrogação de ofício do Convênio nº 413/2014 – Santo Antônio do Rio Abaixo, publicado no Minas Gerais do dia 09/10/2020, página 33, onde se lê “Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas – SETOP”, leia-se “Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA”; onde se lê “30 de janeiro de 2020”, leia-se “30 de janeiro de 2021”.

2 cm -09 1407488 - 1

RETIFICAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO
Retificação da publicação do extrato de prorrogação de ofício do Convênio nº 383/2014 – Aimorés, publicado no Minas Gerais do dia 09/10/2020, página 33, onde se lê “Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas – SETOP”, leia-se “Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA”; onde se lê “30 de janeiro de 2020”, leia-se “30 de janeiro de 2021”.

2 cm -09 1407486 - 1

RETIFICAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO
Retificação da publicação do extrato de prorrogação de ofício do Convênio nº 412/2014 – Comercinho, publicado no Minas Gerais do dia 09/10/2020, página 33, onde se lê “Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas – SETOP”, leia-se “Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA”; onde se lê “30 de janeiro de 2020”, leia-se “30 de janeiro de 2021”.

2 cm -09 1407487 - 1

RETIFICAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO
Retificação da publicação do extrato de prorrogação de ofício do Convênio nº 883/2014 – Orizânia, publicado no Minas Gerais do dia 09/10/2020, página 33, onde se lê “Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas – SETOP”, leia-se “Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA”; onde se lê “30 de janeiro de 2020”, leia-se “30 de janeiro de 2021”.

2 cm -09 1407503 - 1

RETIFICAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO
Retificação da publicação do extrato de prorrogação de ofício do Convênio nº 878/2014 – Juruia, publicado no Minas Gerais do dia 09/10/2020, página 33, onde se lê “Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas – SETOP”, leia-se “Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA”; onde se lê “30 de janeiro de 2020”, leia-se “30 de janeiro de 2021”.

2 cm -09 1407499 - 1

RETIFICAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO
Retificação da publicação do extrato de prorrogação de ofício do Convênio nº 678/2014 – Estrela do Sul, publicado no Minas Gerais do dia 09/10/2020, página 33, onde se lê “Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas – SETOP”, leia-se “Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA”; onde se lê “30 de janeiro de 2020”, leia-se “30 de janeiro de 2021”.

2 cm -09 1407494 - 1

RETIFICAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO
Retificação da publicação do extrato de prorrogação de ofício do Convênio nº 680/2014 – Prata, publicado no Minas Gerais do dia 09/10/2020, página 33, onde se lê “Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas – SETOP”, leia-se “Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA”; onde se lê “30 de janeiro de 2020”, leia-se “30 de janeiro de 2021”.

2 cm -09 1407495 - 1

RETIFICAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO
Retificação da publicação do extrato de prorrogação de ofício do Convênio nº 528/2014 – São José do Mantimento, publicado no Minas Gerais do dia 09/10/2020, página 33, onde se lê “Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas – SETOP”, leia-se “Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA”; onde se lê “30 de janeiro de 2020”, leia-se “30 de janeiro de 2021”.

2 cm -09 1407489 - 1

RETIFICAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO
Retificação da publicação do extrato de prorrogação de ofício do Convênio nº 545/2014 – Capetinga, publicado no Minas Gerais do dia 09/10/2020, página 33, onde se lê “Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas – SETOP”, leia-se “Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA”.

2 cm -09 1407484 - 1

RETIFICAÇÃO DE PRORROGAÇÃO DE OFÍCIO
Retificação da publicação do extrato de prorrogação de ofício do Convênio nº 582/2014 – Piranga, publicado no Minas Gerais do dia 09/10/2020, página 33, onde se lê “Secretaria de Estado de Transportes e Obras Públicas – SETOP”, leia-se “Secretaria de Estado de Infraestrutura e Mobilidade – SEINFRA”; onde se lê “30 de janeiro de 2020”, leia-se “30 de janeiro de 2021”.

2 cm -09 1407491 - 1

SECRETARIA DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA E MOBILIDADE

TERMO DE PRORROGAÇÃO POR OFÍCIO

Extrato de Prorrogação de Ofício ao Convênio nº1301000286/2018. Partes: SEINFRA e o Município de Virgíniópolis. Objeto: aditamento por ofício da vigência do convênio. Vigência: 15/01/2023. Assinatura: 08/10/2020. Processo SEI nº 1300.01.0008052/2020-98.

Extrato de Prorrogação de Ofício ao Convênio nº1301000287/2018. Partes: SEINFRA e o Município de Cachoeira da Prata. Objeto: aditamento por ofício da vigência do convênio. Vigência: 15/01/2023. Assinatura: 08/10/2020. Processo SEI nº 1300.01.0008027/2020-94.

Extrato de Prorrogação de Ofício ao Convênio nº1301000293/2018. Partes: SEINFRA e o Município de Itaverava. Objeto: aditamento por ofício da vigência do convênio. Vigência: 19/01/2023. Assinatura: 08/10/2020. Processo SEI nº 1300.01.0008127/2020-13.

Extrato de Prorrogação de Ofício ao Convênio nº1301000294/2018. Partes: SEINFRA e o Município de Oliveira Fortes. Objeto: aditamento por ofício da vigência do convênio. Vigência: 19/01/2023. Assinatura: 08/10/2020. Processo SEI nº 1300.01.0006905/2020-27.

Extrato de Prorrogação de Ofício ao Convênio nº1301000295/2018. Partes: SEINFRA e o Município de Ubatonga. Objeto: aditamento por ofício da vigência do convênio. Vigência: 19/01/2023. Assinatura: 08/10/2020. Processo SEI nº 1300.01.0008130/2020-29.

Extrato de Prorrogação de Ofício ao Convênio nº1301000320/2018. Partes: SEINFRA e o Município de São Gonçalo do Rio Preto. Objeto: aditamento por ofício da vigência do convênio. Vigência: 20/01/2023. Assinatura: 08/10/2020. Processo SEI nº 1300.01.0008132/2020-72.

Extrato de Prorrogação de Ofício ao Convênio nº1301000298/2018. Partes: SEINFRA e o Município de Reduto. Objeto: aditamento por ofício da vigência do convênio. Vigência: 19/01/2023. Assinatura: 08/10/2020. Processo SEI nº 1300.01.0008129/2020-56.

8 cm -09 1407317 - 1

DEPARTAMENTO DE EDIFICAÇÕES E ESTRADAS DE RODAGEM DE MINAS GERAIS - DER

EXTRATOS DE CONTATOS

Contratante: Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais. Contratada: ASEL CONSTRUÇÕES RODOVÁRIAS LTDA Instrumento: Termo de Aditamento DM-004 ao Contrato PRC-22.018/17. Objeto: I – Renova-se o contrato por mais 01 ano, contado a partir de 02/OUTUBRO/20. II – A planilha “Quadro de Quantidades e Preços Unitários” a que se refere o item 3.1 da Cláusula III do contrato aditado fica substituída pela de fls. 716/718, do Processo n.º 085.105-2301/18. III – O valor do contrato após o enquadramento passa a ser de R\$5.064.161,71, com preços iniciais de JANEIRO/17. IV – Dotação Orçamentária: 2301.26.782.081.2039.0001.44.90.51.0 fontes: 32.1, 33.1, 54.2, 60.2 e 83.2 Contratante: Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais. Contratada: CONSTRUFORA TERRAYAMA LTDA. Instrumento: Termo de Aditamento DM-004 ao Contrato: PRC-22.017/17. Objeto: I – Renova-se o contrato por mais 01 ano, contado a partir de 02/OUTUBRO/20. II – A planilha “Quadro de Quantidades e Preços Unitários” a que se refere o item 3.1 da Cláusula III do contrato aditado fica substituída pela de fls. 750/752, do Processo n.º 085.115-2301/18. III – O valor do contrato após o enquadramento passa a ser de R\$3.854.732,17, com preços iniciais de outubro/16. IV – Dotação Orçamentária: 2301.26.782.081.2039.0001.44.90.51.0 fontes: 32.1, 33.1, 54.2, 60.2 e 83.2 NOTIFICAÇÃO (OES) DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL E METROPOLITANO, no uso de suas atribuições e com base no Termo de Designação de Gestor e Fiscal dos Contratos de Concessão do Transporte Metropolitano e Intermunicipal NOTIFICAÇÃO Conforme os autos do processo SEI 1300.01.0000750/2020-51, seus documentos relacionados bem como a legislação pertinente, em especial o Decreto 44.603/2007, determino a abertura de procedimento administrativo de apuração de irregularidades para fins de caducidade em desfavor da AWM TRANSPORTE COLETIVO EIRELI – EPP (CNPJ 00.582.211/0001-80). A citada tem 10 dias para apresentação de defesa prévia, contados da data desta publicação.

8 cm -09 1407643 - 1

AVISO DE LICITAÇÃO - EDITAL nº 047/2020 – PROCESSO SEI nº 2300.01.0109870/2020-97

O Diretor Geral do Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais – DER/MG toma público que fará realizar, através da Comissão Permanente de Licitação, às 09:00 min (nove horas) do dia 04/11/2020, em seu edifício-sede, à Av. dos Andradas, 1.120, sala 1009, nesta capital, TOMADA DE PREÇOS para Revisão dos Projetos Executivos, bem como a Elaboração de Projetos Executivos Complementares, para a Construção da Escola Estadual 13 de Maio, no Município de Uberlândia. Conforme edital e composições de custos unitários constantes do quadro de quantidades, que estarão disponíveis no endereço acima citado e no site www.der.mg.gov.br, a partir do dia 14/10/2020. Informações complementares poderão ser obtidas pelo telefone 3235-1272 ou pelo site acima mencionado.

AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO 1320043-0001/2020 – PROCESSO SEI: 2300.01.0128061/2020-51.

O Diretor Geral do Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, torna público que realizará LICITAÇÃO na modalidade pregão eletrônico para PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE ESCANEAMENTO A LASER DA EDIFICAÇÃO DO HOSPITAL REGIONAL DE GOVERNADOR VALADARES, NO MUNICÍPIO DE GOVERNADOR VALADARES, ESTADO DE MINAS GERAIS. As propostas comerciais e documentação deverão ser encaminhadas, através do site www.compras.mg.gov.br, no período compreendido entre o dia 13/10/2020 até o dia 26/10/2020, às 13:30 (treze e trinta) horas, horário em que se dará a abertura da sessão pública. O Pregão será realizado através do site www.compras.mg.gov.br. O Edital poderá ser retirado gratuitamente na sede do DER/MG, sito à Avenida dos Andradas, 1.120, sala 1009, 10.º andar, no horário das 08:30 às 11:30h e 13:30 às 17:30 horas e através de download no site www.compras.mg.gov.br ou www.der.mg.gov.br a partir do dia 13 de outubro de 2020. Outras informações poderão ser obtidas pelos telefones (31)3235-1810 ou e-mail pregao@der.mg.gov.br.

PREGÃO 1320043-0003/2020 - PROCESSO SEI: 2300.01.0134112/2020-22.

O Diretor Geral do Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, torna público que realizará LICITAÇÃO na modalidade pregão eletrônico para SERVIÇO DE ESCANEAMENTO A LASER DA EDIFICAÇÃO DO HOSPITAL REGIONAL DE TEOFILO OTONI. As propostas comerciais e documentação deverão ser encaminhadas, através do site www.compras.mg.gov.br, no período compreendido entre o dia 14/10/2020 até o dia 28/10/2020, às 13:30 (treze e trinta) horas, horário em que se dará a abertura da sessão pública. O Pregão será realizado através do site www.compras.mg.gov.br. O Edital poderá ser retirado gratuitamente na sede do DER/MG, sito à Avenida dos Andradas, 1.120, sala 1009, 10.º andar, no horário das 08:30 às 11:30h e 13:30 às 17:30 horas e através de download no site www.compras.mg.gov.br ou www.der.mg.gov.br a partir do dia 14 de outubro de 2020. Outras informações poderão ser obtidas pelos telefones (31)3235-1810 ou e-mail pregao@der.mg.gov.br.

12 cm -09 1407697 - 1

SECRETARIA DE ESTADO DE JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº339039.36.2642.04.20 PARTES: EMG/SEJUSP e a COMPANHIA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO DO ESTADO DE MINAS GERAIS - PRODEMG. ESPÉCIE: Quarto Termo Aditivo ao Contrato de Prestação de Serviços de Informática, INF-3039. OBJETO: O presente Termo Aditivo tem como objeto: 1.1 Prorrogar a vigência do Contrato original por 12 (doze) meses, a partir de 30.11.2020; 1.2 Atualizar o preço dos serviços continuados, de acordo com os preços vigentes do Anexo I – Condições Comerciais do Caderno de Serviços Prodegm, conforme o subitem 4.6.1 da Cláusula 4ª – Do Valor, do Pagamento e do Reajuste do contrato original; 1.3 Acrescer ao contrato original o valor de R\$ 914,64 (novecentos e quatorze reais, sessenta e quatro centavos) que corresponde a 0,40 % (quarenta centésimos por cento) em virtude da readequação da volumetria; 1.4 Atualizar o subitem 3.1, da Cláusula 3ª – Da Volumetria, do contrato original. VALOR: R\$ 94.375,32 (noventa e quatro mil, trezentos e setenta e cinco reais, trinta e dois centavos). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 1451.06.122.705.2500.0001.339040.03.0.10.1, 1451.06.421.145.4423.0001.339040.03.0.10.1 e 1451.10.4.21.145.4429.0001.339040.03.0.10.1. SINGATÁRIOS:Wilson Gomes da Silva Junior, Geraldo Gilson Maciel Ribeiro e Roberto Tostes Reis. Assinatura em: 08/10/2020.

5 cm -09 1407443 - 1

- EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 339039.03.3000.02.20 PARTES: EMG/SEJUSP e EMPRESA NUTRIDORES REFEIÇÕES COLETIVAS LTDA. ESPÉCIE: Segundo Termo Aditivo ao contrato de prestação de serviços para fornecimento contínuo de refeições e lanches prontos, na forma transportada, às Unidades Prisionais do lote 212: Presídio de Bom Sucesso e Presídio Doutor Nelson Pires. OBJETO: a) A PRORROGAÇÃO do período de vigência do contrato inicial, por 24

meses a partir de 01/01/2021. O valor para o período prorrogado será de R\$ 4.312.712,22. Valor este representativo do somatório das unidades: Presídio Nelson Pires - R\$ 3.043.184,74 somado ao Presídio de Bom Sucesso - R\$ 1.269.527,48; b) A ALTERAÇÃO em atendimento ao disposto na Resolução SEJUSP nº 146/2020 e conforme definido no Anexo I à esta resolução, dos nomes das unidades prisionais, haja vista suas novas identificações, a saber: Presídio de Bom Sucesso para Presídio de Bom Sucesso I - Pres-BSU-I; Presídio de Nelson Pires para Presídio de Oliveira I - Dr. Nelson Pires Pres - OLI-I-DNP. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Nº 1451.06.421.145.4423.0001.339039.03.0.10.1 e 1451.06.421.145.4423.0001.339039.03.0.27.1. SINGATÁRIOS: Carlos Vinicius de Souza Figueiredo e Patrícia Cambraia Santos de Melo. Assinatura em: 09/10/2020.

5 cm -09 1407582 - 1

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 339036.11.2641.06.20 PARTES: EMG/SEJUSP e EMPRESA SILVIO TEIXEIRA DE MOURA. ESPÉCIE: Sexto Termo Aditivo ao contrato de locação de imóvel destinado à instalação da sede do Centro de Prevenção Social à Criminalidade do Bairro Ribeiro de Abreu em Belo Horizonte/MG. OBJETO: a) A PRORROGAÇÃO da vigência do contrato inicial por 12 meses, a partir de 10/10/2020, conforme previsto contratual; b) A MANUTENÇÃO DO VALOR DA LOCAÇÃO, conforme Termo de Anuência assinado pelo proprietário do imóvel Sr. Silvio Teixeira de Moura. VALOR: O valor mensal estimado deste contrato, em face da não aplicação de reajuste, tendo em vista a manifestação formal do locador através do termo de anuência, permanece o de R\$ 1.763,05. O valor anual do aluguel permanece o de R\$ 21.156,60. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Nº 1451.06.421.144.4417.0001.339036.11.0.10.1. SINGATÁRIOS: Andreza Rafaela Abreu Gomes e Silvio Teixeira de Moura. Assinatura em: 09/10/2020

4 cm -09 1407611 - 1

INSTITUTO ESTADUAL DE FLORESTAS - IEF

AVISO DE EDITAL IEF/MONAE SERRA DO GAMBÁ Nº. 01/2020

O INSTITUTO ESTADUAL DE FLORESTAS DE MINAS GERAIS – IEF/MG, neste ato, devidamente representado pelo Diretor Geral, assim como pelo Gerente do Monumento Natural Estadual Serra do Gambá, considerando o disposto no Artigo 17 do Decreto Federal nº 4.340, de 22 de agosto de 2002, torna público o EDITAL DE CONVOCAÇÃO IEF/MONAE Serra do Gambá Nº.: 01/2020 para a eleição de representantes de Órgãos Públicos e afins e, representantes da sociedade civil organizada, visando compor o Conselho Consultivo do Monumento Natural Estadual Serra do Gambá para o mandato de 02 (dois) anos. O edital na íntegra se encontra na sede da Unidade Regional de Florestas e Biodiversidade Centro Sul, localizado na Rua Freire de Andrade, 131, Centro, Barbacena/MG, CEP: 36200-098, ou na sede administrativa do MONAE Serra do Gambá, localizada na Rua Antônio Pereira Gomes, 200, Centro, Jeceaba/MG, CEP 35498-000 e também no site oficial do IEF: <http://ief.mg.gov.br/component/content/article/3306-nova-categoria/2942-processos-eletivos-para-formacao-dos-conselhos-consultivos-nas-unidades-de-conservacao-2020>.

ANEXO I - CALENDÁRIO DE ATIVIDADES DO PROCESSO ELEITIVO

Atividade	Prazo	Local
Divulgação do Edital / Mobilização do Gestor perante os interessados	90 (noventa) dias antes do término do mandato dos conselheiros.	Diário Oficial do Estado de Minas Gerais; Site oficial do IEF www.ief.mg.gov.br ; Sede da Unidade Regional de Florestas e Biodiversidade Centro Sul; Sede da Unidade de Conservação - MONA Estadual Serra do Gambá localizado na Rua Antônio Pereira Gomes, 200, Centro, Jeceaba/MG, CEP: 35498-000; Sede das Associações e Agremiações locais, entre outros meios de comunicação de divulgação.
Eventual recurso contra o Edital.	Mínimo de 02 (dois) dias contados da publicação do Edital no Diário Oficial do Estado.	O recurso deve ser endereçado ao Diretor Geral do Instituto Estadual de Florestas e protocolado perante a Unidade Regional de Florestas e Biodiversidade Centro Sul, localizado na Rua Freire de Andrade, nº 131, Centro, Barbacena/MG, CEP: 36.200-098.
Divulgação da decisão do recurso interposto contra o edital.	Mínimo 05 (cinco) dias contados da data de interposição do recurso.	O resultado deverá ser divulgado no quadro de avisos da Unidade Regional de Florestas e Biodiversidade; bem como no quadro de avisos da Sede Administrativa da Unidade de Conservação e, ainda, no site oficial do IEF: www.ief.mg.gov.br .
Cadastramento/Inscrição dos interessados	Mínimo de 20 (vinte) dias contados da data prevista para divulgação da decisão do recurso contra o edital.	Os documentos para habilitação devem ser encaminhadas à Sede da Unidade de Conservação - MONA Estadual Serra do Gambá localizado na Rua Antônio Pereira Gomes, 200, Centro, Jeceaba/MG, CEP: 35498-000.
Habilitação	Mínimo 2 (dois) dias após o fechamento do período de inscrições.	Unidade Regional de Florestas e Biodiversidade Centro Sul, localizado na Rua Freire de Andrade, nº 131, Centro, Barbacena/MG, CEP: 36.200-098.
Divulgação do resultado da habilitação	1 (um) dia após a sessão de habilitação dos interessados.	O resultado deverá ser divulgado no quadro de avisos da Unidade Regional de Florestas e Biodiversidade Centro Sul; bem como no quadro de avisos da Sede Administrativa da Unidade de Conservação e, ainda, no site oficial do IEF: www.ief.mg.gov.br .
Eventual recurso contra o resultado da habilitação	Mínimo de 02 (dois) dias contados da data de publicação do resultado da habilitação	O recurso deve ser endereçado ao presidente da comissão do processo eleitoral e protocolado perante a Unidade Regional de Florestas e Biodiversidade Centro Sul, localizado na Rua Freire de Andrade, nº 131, Centro, Barbacena/MG, CEP: 36.200-098.
Divulgação da decisão do recurso interposto contra a habilitação.	Mínimo de 02 (dois) dias contados da data de interposição do recurso	O resultado deverá ser divulgado no quadro de avisos da Unidade Regional de Florestas e Biodiversidade Nome; bem como no quadro de avisos da Sede Administrativa da Unidade de Conservação e, ainda, no site oficial do IEF: www.ief.mg.gov.br .
Eleição	2 (dois) dias após a data prevista para a divulgação da decisão do recurso contra a habilitação	Sede da Unidade Regional de Florestas e Biodiversidade Sede da Unidade de Conservação ou Local designado pelo presidente da comissão do processo eleitoral.
Divulgação do resultado da eleição	1 (um) dia após a eleição	O resultado deverá ser divulgado no quadro de avisos da Unidade Regional de Florestas e Biodiversidade Centro Sul; bem como no quadro de avisos da Sede Administrativa da Unidade de Conservação e, ainda, no site oficial do IEF: www.ief.mg.gov.br .
Prazo para recurso contra o resultado da eleição	Mínimo 5 (cinco) dias contados da data de publicação do resultado da eleição.	O recurso deve ser endereçado ao presidente da comissão do processo eleitoral e protocolado perante a Unidade Regional de Florestas e Biodiversidade Centro Sul, localizado na Rua Freire de Andrade, nº 131, Centro, Barbacena/MG, CEP: 36.200-098.
Divulgação da decisão do recurso interposto contra o resultado da eleição.	Mínimo de 02 (dois) dias contados da data de interposição do recurso.	O resultado deverá ser divulgado no quadro de avisos da Unidade Regional de Florestas e Biodiversidade Nome; bem como no quadro de avisos da Sede Administrativa da Unidade de Conservação e, ainda, no site oficial do IEF: www.ief.mg.gov.br .
Divulgação do resultado final do processo eleitoral para o biênio 2021 à 2023	02 (dois) dias contados da data prevista de divulgação da decisão do recurso	O resultado final deverá ser divulgado no site oficial do IEF www.ief.mg.gov.br

Barbacena, 09 de Outubro de 2020.
Ricardo Ayres Loschi - Supervisor Regional – URFBio Centro Sul - IEF/MG - MASP - 1.183.599-8

30 cm -09 1407283 - 1

REQUERIMENTO DE DAIA

O Supervisor Regional da URFBio Mata do IEF torna público que o requerente abaixo identificado solicitou Autorização para Intervenção Ambiental por meio de Documento Autorizativo para Intervenção Ambiental - DAIA, conforme o processo abaixo identificado: *CEMIG DISTRIBUIÇÃO S.A. - Linha de Distribuição Juiz de Fora 4 - Pequeri, 138kV, CNPJ 06.981.180/0001-16, supressão de cobertura vegetal nativa, com ou sem destoca, para uso alternativo do solo - Rio Preto/MG - PA Nº 05020000284/2020: em 05/10/2020. *Mantiqueira Energia Ltda. - Sítio Jambinho, CNPJ 20.854.070/0001-14, supressão de cobertura vegetal nativa, com ou sem destoca, para uso alternativo do solo - Rio Preto/MG - PA Nº 05020000285/20: em 08/10/2020.

(a) Laio Verbeno Sathler.
Supervisor Regional URFBio Mata.

3 cm -09 1407669 - 1

INFORMA A SOLICITAÇÃO DE AUTORIZAÇÃO PARA INTERVENÇÃO AMBIENTAL:

O Supervisor Regional da URFBio Alto Médio São Francisco torna público que o requerente abaixo identificado solicitou Autorização para Intervenção Ambiental, por meio de Documento Autorizativo para Intervenção Ambiental - DAIA, conforme o seguinte processo: *Geraldo Justino da Silva Santos/Fazenda Santa Maria da Vereda – CPF: 541.244.926-34 – Supressão da cobertura vegetal nativa com destoca em 9,99 ha – Bonito de Minas/MG – PA nº 12040000318/20, em 09/10/2020.

(a) Mário Lúcio dos Santos – Supervisor da URFBio Alto Médio São Francisco.

3 cm -09 1407630 - 1



Documento assinado eletronicamente com fundamento no art. 6º do Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017.

A autenticidade deste documento pode ser verificada no endereço <http://www.jornalminasgerais.mg.gov.br/autenticidade>, sob o número 3202010092211260122.